Vi

Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" 0"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 6,76 6,7

1
2) 5,298 5,659

2.
3) 1,7 1,7

3
4) 8,61 8,6

4,
5 8,462 8,246

5,
6) 6,879 6,648

6.
7) 9,52 9,5

7.
8) 1,38 1,24

8.
9 6,233 6,347

9.
10) 3,64 3,640

10.
11) 6,5 8,5

11,
12) 8,34 8,340

12,
13) 4,4 1,4

13,
14) 8,521 8,512

14,
15) 3,6 3,8

15.
16) 3,6 3,64

16.
17) 6,841 6,759

17.
18) 9,57 9,62

18,
190 76 7,881

19.
20) 7,73 7,9

20.
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Vi

Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 6,76 > 6,7
1 >
2) 5298 < 5659
2. <
3) 1,7 = 17
3. —
4) 861 > 8,6
4. >
5 8462 > 8,246
5. >
6) 6,879 > 6,648
6. >
7) 952 > 95
7. >
8) 1,38 > 124
8. >
9 6,233 < 6,347
9. <
10) 364 = 3,640
10. -
11) 65 < 85
11, <
12) 834 = 8,340
12. —
13 44 > 14
13. >
14) 8521 > 8512
14. >
15) 36 < 38
15. <
16) 36 < 364
16. <
17) 6,841 > 6,759
17. >
18) 957 < 9,62
18, <
19) 76 < 7,881
19, <
20) 773 < 79
20. <
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Vi

Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 2,1 24

1
2) 6,8 3,8

2
3) 3114 31

3.
4) 3,78 3,780

4,
5) 3,6 3,11

5.
6) 3,673 3,51

6.
7) 9574 9,754

7.
8) 1,268 1,628

8.
9) 8,39 8,3

0.
10) 8,4 8,19

10.
11) 2,59 2,86

11.
12) 7,3 7,9

12.
13) 75 7,3

13.
14) 9,8 94

14,
15) 1,892 1,7

15.
16) 2,113 2,974

16.
17) 6,8 6,191

17.
18) 6,35 6,350

18.
19) 51 31

19.
20) 7,981 7,942

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 21 < 24
1 <
2) 68 > 38
2. >
3) 3114 > 31
3 >
4) 3,78 = 3,780
4. =
5) 36 > 311
5. >
6) 3673 > 351
6. >
7) 9574 < 9754
7. <
8 1268 < 1,628
8. <
9) 839 > 83
9. >
100 84 > 819
10, >
11) 259 < 286
11, <
12) 73 < 79
12. <
13) 75 > 73
13. >
14) 98 > 94
14. >
15) 1892 > 17
15. >
16) 2113 < 2974
16. <
17) 6,8 > 6,191
17. >
18) 6,35 = 6,350
18. =
19) 51 > 31
19, >
200 7981 > 7942
20. >
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 16 19

1
2) 5,49 5,83

2
3) 575 5,48

3.
4) 8,815 8,2

4,
5 9,787 9,851

5.
6) 3,7 3,6

6.
7) 2,2 2,46

7.
8) 4,76 4,760

8.
9) 7,93 7,45

0.
10) 6,96 6,35

10.
11) 6,98 6,980

11.
12) 1,87 4,87

12.
13) 8,61 8,1

13.
14) 3,5 3,7

14,
15) 31 34

15.
16) 2,5 2,56

16.
17) 7,384 7,115

17.
18) 6,564 6,645

18.
19) 4,799 4,997

19.
20) 8,7 8,72

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 16 < 19
1 <
2) 549 < 583
2. <
3) 575 > 548
3 >
4) 8815 > 82
4. >
5 9787 < 9851
5. <
6) 37 > 36
6. >
7) 22 < 246
7. <
8) 476 = 4,760
8. =
9) 793 > 745
9. >
10) 6,9 > 6,35
10, >
11) 6,98 = 6,980
11. -
12) 1,87 < 487
12. <
13) 861 > 8.1
13. >
14 35 < 37
14. <
15) 31 < 34
15. <
16) 25 < 256
16. <
17) 7384 > 7,115
17. >
18) 6564 < 6,645
18, <
19) 4,799 < 4,997
19, <
20) 87 < 8,72
20. <
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 9,39 9,390

1
2) 9272 9,775

2
3) 2,900 2,9

3.
4) 7,5 7,54

4,
5 2,935 2,35

5.
6) 2,626 2,585

6.
7) 6,64 6,79

7.
8) 5,878 5,788

8.
9 4,1 4,2

0.
10) 543 5,16

10.
11) 6,79 6,29

11.
12) 6,88 6,880

12.
13) 2,29 2,9

13.
14) 9,135 9,733

14,
15) 1,941 1,1

15.
16) 5,828 5,288

16.
17) 2,5 2,16

17.
18) 9,0 1,0

18.
19) 9,9 9,2

19.
20) 53 5,45

20.

- 1-10 [95]90[85[80[ 75] 70| 65] 60 55| 50
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 939 = 9,390
1. -
2) 9272 < 9775
2. <
3) 2900 = 29
3 -
4) 75 < 754
4. <
5 2935 > 235
5. >
6) 2626 > 2585
6. >
7) 664 < 6,79
7. <
8 5878 > 5788
8. >
9 41 < 42
9. <
10) 543 > 516
10. >
11) 6,79 > 6,29
11. >
12) 6,88 = 6,880
12. -
13) 229 < 29
13, <
14) 9135 < 9,733
14, <
15 1941 > 11
15. >
16) 5,828 > 5288
16. >
17) 25 > 216
17. >
18) 90 > 10
18. >
19) 99 > 92
19, >
20) 53 < 545
20, <
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 9,5 9,4

1
2) 9,546 9,54

2
3) 1,2 8,2

3.
4) 9,91 9,934

4,
5 9,685 9,658

5.
6) 7,62 7,620

6.
7) 6,7 57

7.
8) 24 2,6

8.
9 2515 2,3

0.
10) 4,8 4,685

10.
11) 8,291 8,2

11.
12) 9,3 9,6

12.
13) 8,673 8,921

13.
14) 3,4 31

14,
15) 16 1,17

15.
16) 8,241 8,2

16.
17) 8,457 8,547

17.
18) 58 5,2

18.
19) 3,951 3,385

19.
20) 2,43 2,430

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 95 > 94
1 >
2) 9546 > 954
2. >
3) 12 < 872
3 <
4) 991 < 9934
4. <
5 9685 > 9,658
5. >
6) 762 = 7,620
6. =
7) 6,7 > 57
7. >
8) 24 < 26
8. <
9 2515 > 23
9. >
10) 48 > 4685
10, >
11) 8291 > 82
11, >
12) 93 < 96
12. <
13) 8673 < 8921
13. <
14) 34 > 31
14. >
15) 16 > 117
15. >
16) 8241 > 82
16. >
17) 8457 < 8547
17. <
18) 58 > 52
18, >
19) 3951 > 3,385
19, >
20) 243 = 2430
20. -
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" 0"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 3121 3,5

1
2) 4,64 2,64

2.
3) 24 6,4

3
4) 9,18 9,180

4,
5) 8,8 8,5

5,
6) 6,397 6,753

6.
7) 5145 5,451

7.
8) 7,1 7,6

8.
9) 6,1 6,16

9.
10) 8,992 8,151

10.
11) 8,647 8,674

11,
12) 5,836 5,635

12,
13) 6,366 6,562

13,
14) 49 4.4

14,
15) 4,26 4,36

15.
16) 1,253 1,843

16.
17) 7,35 7,89

17.
18) 2,982 2,679

18,
19) 2,22 2,220

19.
20) 481 4,79

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 3121 < 35
1 <
2) 464 > 264
2. >
3) 24 < 64
3 <
4) 9,18 = 9,180
4. =
5) 88 > 85
5. >
6) 6,397 < 6,753
6. <
7) 5145 < 5451
7. <
8) 71 < 76
8. <
9) 6,1 < 6,16
9. <
100 8992 > 8151
10, >
11) 8647 < 8,674
11, <
12) 5836 > 5,635
12. >
13) 6,366 < 6,562
13. <
14) 49 > 44
14. >
15) 426 < 436
15. <
16) 1,253 < 1,843
16. <
17) 73 < 7,89
17. <
18) 2982 > 2679
18, >
19) 222 = 2,220
19. =
20) 481 > 4,779
20. >
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" 0"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 4,1 4,5

1
2) 7,245 7,542

2.
3) 1,934 1,52

3
4) 7,338 7,3

4,
5 6,175 6,299

5,
6) 7,752 7,7

6.
7) 59 5,562

7.
8) 6,9 6,2

8.
9 6121 6,471

9.
10) 6,258 6,18

10.
11) 2,51 2,510

11,
12) 42 4,289

12,
13) 5,757 5,757

13,
14) 2,27 2,270

14,
15) 64 1,4

15.
16) 9,93 3,93

16.
17) 6,3 6,36

17.
18) 2,6 2,8

18,
19) 9,1 9,2

19.
20) 53 5,6

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 41 < 45
1. <
2) 7245 < 7542
2. <
3) 1934 > 152
3. >
4 7338 > 773
4. >
5 6,175 < 6,299
5. <
6) 7,752 > 77
6. >
7) 59 > 5562
7. >
8) 69 > 6,2
8. >
9 6121 < 6471
9. <
10) 6,258 > 6,18
10. >
11) 251 = 2510
11. -
12) 42 < 4,289
12, <
13) 5757 = 5757
13. -
14) 227 = 2,270
14. -
15 64 > 14
15. >
16) 993 > 393
16. >
17) 63 < 6,36
17. <
18) 26 < 28
18. <
19) 91 < 92
19, <
20) 53 < 56
20, <
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 4,587 4,578

1
2) 7,31 7,7

2
3) 9,63 9,95

3.
4) 7,5 7.9

4,
5) 55 54

5.
6) 141 1,410

6.
7) 2,81 2,810

7.
8) 9,9 9,95

8.
9 4,1 4,2

0.
10) 2,7 2,56

10.
11) 44 5,4

11.
12) 6,4 6,5

12.
13) 5,25 55

13.
14) 9,24 5,24

14,
15) 6,5 6,2

15.
16) 3,4 3,2

16.
17) 7,945 7,9

17.
18) 4,482 4,284

18.
19) 8,5 8,6

19.
20) 8,239 8,541

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 4587 > 4578
1. >
2) 731 < 77
2. <
3) 963 < 995
3. <
4) 75 < 79
4. <
5) 55 > 54
5. >
6) 141 = 1410
6. -
7) 281 = 2810
7. -
8) 99 < 995
8. <
9) 41 < 472
9. <
10) 27 > 256
10. >
1) 44 < 54
11. <
12) 64 < 65
12, <
13) 525 < 55
13, <
14) 924 > 524
14, >
15) 65 > 6,2
15. >
16) 34 > 32
16. >
17) 7945 > 79
17. >
18) 4482 > 4,284
18. >
19) 85 < 86
19, <
200 8,239 < 8541
20, <
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" 0"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 4,155 4,693

1
2) 3,81 3,3

2.
3) 4,44 4,1

3
4) 7,3 7,2

4,
5) 4,38 4,29

5,
6) 4,4 4,68

6.
7) 9,7 9,76

7.
8) 8,35 8,350

8.
9 9,776 9,767

9.
10) 4,5 4,54

10.
11) 2,29 2,7

11,
12) 8875 8,578

12,
13) 8,83 8,28

13,
14) 141 1,92

14,
15) 4,29 4,290

15.
16) 6,4 94

16.
17) 1,188 1,615

17.
18) 8,64 8,7

18,
19) 3,656 2,656

19.
20) 4,697 4,837

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 4155 < 4,693
1. <
2) 381 > 33
2. >
3 444 > 41
3. >
4) 73 > 772
4. >
5) 438 > 429
5. >
6) 44 < 468
6. <
7) 97 < 976
7. <
8) 83 = 8,350
8. -
9 9776 > 9767
9. >
10) 45 < 454
10. <
11) 229 < 27
11. <
12) 8875 > 8578
12, >
13) 8383 > 8728
13, >
14) 141 < 1,92
14, <
15) 429 = 4,290
15. -
16) 64 < 94
16. <
17) 1,188 < 1,615
17. <
18) 864 < 87
18. <
19) 3656 > 2656
19, >
20) 4697 < 4837
20, <
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:

Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 3,54 3,7

1
2) 1,797 1,977

2
3) 8,186 8,492

3.
4) 7,5 7,393

4,
5) 1,32 1,44

5.
6) 1,86 1,28

6.
7) 9,49 9,32

7.
8) 1,7 1,723

8.
9) 3,97 3,970

0.
10) 8,288 8,288

10.
11) 5461 5,74

11.
12) 8,8 8,1

12.
13) 2,153 24

13.
14) 6,14 6,12

14,
15) 7,465 7,771

15.
16) 2,619 2,821

16.
17) 6,3 6,33

17.
18) 2,1 4,1

18.
19) 9,8 6,8

19.
20) 1,79 1,7

20.
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Confrontare i decimali (millesimi) Nome:  Soluzioni
Usa"<",">" o"=" per confronterei numeri. Risposte
1) 354 < 37
1. <
2 1,797 < 1977
2. <
3) 8186 < 8492
3. <
4) 75 > 7,393
4. >
5) 1,32 < 144
5. <
6) 1,86 > 1,28
6. >
7) 949 > 932
7. >
8) 1,7 < 1,723
8. <
9) 397 = 3970
0. -
10) 8,288 = 8,288
10. -
11) 5461 < 574
11. <
12) 88 > 81
12, >
13) 2,153 < 24
13, <
14) 6,14 > 6,12
14, >
15) 7465 < 7771
15. <
16) 2619 < 2821
16. <
17) 63 < 633
17. <
18) 21 < 41
18. <
19) 98 > 6,8
19, >
20) 1,79 > 17
20, >
- 110 |95] 90 85]80] 75] 70| 65] 60 55 | 50
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